

Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe



Errata de l'article de M. Sanner, La Soufrière et son histoire, publié dans le n° 37 du Bulletin, 3e trimestre de 1978

Number 38, 4e trimestre 1978

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1043910ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1043910ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Société d'Histoire de la Guadeloupe

ISSN

0583-8266 (print)

2276-1993 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1978). Errata de l'article de M. Sanner, La Soufrière et son histoire, publié dans le n° 37 du Bulletin, 3e trimestre de 1978. *Bulletin de la Société d'Histoire de la Guadeloupe*, (38). <https://doi.org/10.7202/1043910ar>

Errata de l'article de M. Sanner,
La Soufrière et son histoire,
publié dans le n° 37 du Bulletin,
3e trimestre de 1978

- page 28, ligne 17 - "la Faute de l'Eboulement Faujas"
lire : "la Fente de l'Eboulement Faujas"
- page 32, ligne 26 - "monqué"
lire : "manqué"
- page 33, ligne 27 - "l'avoisinaient"
lire : "l'avoisinent"
- page 35, ligne 17 - "côtoyait"
lire : "cotoyer"
- page 38, ligne 15 - "affaiblissements"
lire : "affaissements"
- page 39, ligne 33 - "se rapporter"
lire : "se reporter"
- page 40, ligne 8 - "de continuer"
lire : "se continuer"
- page 40, ligne 32 - "répondait"
lire : "répandait"
- page 40, ligne 35 - "ouverte"
lire : "ouverture"
- page 44, ligne 25 - "nord-est du cône"
lire : "nord-ouest du cône"
- page 45, ligne 33 - "plus de vingt pieds"
lire : "à plus de vingt pieds"